

Российские «звезды» благодарят за гуманитарную помощь

Георгий МЕЛИКЯНЦ,
«Известия» - 1992. - 10

с. 101 - е. 8.

На пресс-конференции в особняке Акционерного общества «ГОСКО» на Неглинной, 15, объявлено о проведении культурной акции «Благодарение», которая состоится 18 сентября в Большом театре. Акция посвящена народам и правительствам, оказавшим гуманитарную помощь нашей стране.

«Благодарение» задумано Юрием Башметом, Валентином Берлинским, Элисо Версаладзе, Натальей Гутман, Иосифом Кобзоном, Александром Лазаревым, ведущими солистами оперы и балета Большого театра России. Они и многие другие артисты и музыканты примут безвозмездно участие в концерте 18 сентября, который будет транслироваться на Россию, страны СНГ и ряд зарубежных стран. Девиз концерта — слова из Библии: «Благотворительная душа будет насыщена, и кто напоет других, сам напоен будет».

Организаторы акции «Благодарение» — общество «ГОСКО», Всероссийская телерадиовещательная компания «Останкино», Академический Большой театр и Российский Красный Крест.

Российские и иностранные журналисты ознакомлены с размерами гуманитарной помощи, которую мы уже получили. За два последних года в этом движении приняли участие свыше 130 стран и более 120 международных организаций. Только по линии Красного Креста получено более 25 тысяч тонн медикаментов, детского питания...

На пресс-конференции одновременно представлено акционерное общество «ГОСКО», учрежденное недавно и являющееся правопреемником «Госконцерта», три десятилетия занимавшегося культурным обменом с зарубежными странами. Сфера деятельности «ГОСКО» значительно расширена: наряду с организацией гастролей и фестивалей общество осуществляет все виды редакционно-издательской и полиграфической деятельности, создает кино-, видео-, аудиопродукцию, участвует в развитии международного культурного туризма.